

## 與主相遇，不斷愛慕

有誰曉得我們會出現在這朝聖之旅的營地—Pilgrim Camp!若不是神的旨意和恩典，我相信我們六十多人不會在這裡與祂相遇。我們都是在神同一呼召下追求內在生活的同路人，在這歷史時刻中，一同度過這八天的日子，經歷生命之道。

林前十五 57 (新譯本)：「感謝神，祂藉著我們的主耶穌基督，把勝利賜給我們」。

出發當日，我們共五位兄姊從香港起飛半小時後，我感覺不對勁，一股強烈的攻擊臨到我身上，於是儆醒禱告。我看一看飛機資料所顯示的位置原來是在中國和蘇聯的上空，我感受到這片屬靈天空的領域裡有一場惡戰開始來臨；離開蘇聯，在北極地帶的邪惡勢力減少了。數小時後，我在飛機上突然肚瀉半小時，而且在美首三日也是如此肚瀉，感覺也是十分辛苦。

加上紐約市遇上颱風，有些道路需要封閉，聽說約有五人死亡。我們的營舍是在紐約的北面，我們沒有受到風暴強烈的影響。我們的男生宿舍座落在湖邊，宿舍只是用鐵絲網當作窗戶，我和另一牧者住在同一宿舍，負責宿舍的舍監也為我們安排另一住宿的地方，恐防我們的房間浸水。我們二人沒有搬遷，晚間以床布抵擋木門的紗窗，避免強風和雨水侵入，神保守我們二人平安而不著涼。神的恩典保守我在美國三四天的時間內，已適應美國的時差和環境，身體也漸漸恢復正常，可以吃豐富的美食。

我反省這個小小片段的經歷，不論我身體的景況如何，或人生遭遇甚麼事情，我感受到詩人所說：住在至高者隱密處的，必住在全能者的蔭下。我要論到耶和華說：祂是我的避難所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的，因為祂將勝利賜給我。

來十 7 「那時我說：神啊，我來了，爲要照你的旨意行…」

在營會參加以前，主耶穌先教導我如何跟隨聖靈，順服祂的帶領，而非像我過往憑著知識或理性來辨認祂。我首先學習經歷何謂跟隨聖靈的功課，聖靈透過賴淑芳牧師多次鼓勵我們在香港操練等候神小組的成員，參加 2011 年美國內在生活研習會(主題：認識並活出內住的基督)，但我多次拒絕，因爲在此期間，我在香港有些培訓的事奉和帶領高雄的學生實習。感謝主，周牧師和賴牧師透過 skype 視像會議與我們操練等候神小組的成員談話時，兩位牧者再次鼓勵我參加營會；當時我的靈有一個很強烈的迴響，聖靈驅動我的內心並產生一個強烈的渴慕感，催逼我要出席這個營會，而營會對我生命的成長和日後的事奉方向有重要的啓示。十分感謝神的恩典，妻子和事奉團隊的同工給予很大的鼓勵，所以我以爲在不可能的情況下，事情就這樣成就了。

了解甚麼是內在生活，莫過於走進內在生活的大本營之一----座落在紐約州北部布蘭特湖之立巨屋五旬節教會的營地。從周牧師、吳愛恩牧師、Martha 姊妹及貝教士(榮耀秀教士的同工)的分享中，了解德國敬虔主義、羅炳森師母和吳老牧師(Rev.Hans Waldvogel)的生命見證；我們在這兒可以經歷到聖靈的三大水流如何匯合在這一處，使昔日十六世紀內在生活的精神讓今日的朝聖者(包括那些不在營會的人)，繼續經歷和顯揚生命之道和得著這份神同在的恩膏。當我來到這裡的營地時，雖然這裡有典雅的營舍和美麗的湖光風色，但是對我而言，這不是最重要的吸引力；然而，不論我沿堤岸湖邊的路徑走路，或是在聚會的場所、或是在其他房間中都感受到有一份從聖靈而來的吸引力，我們可以在不同的角落裡感受到神同在的恩膏，後來周牧師描述每一間小屋的名字都是以天路歷程的人物、和昔日行走在內在生活的聖徒命名。

Pilgrim Camp 是歷代先賢屬靈的遺產，以致存留神同在膏抹在這特殊之地，而很多人也感受到這地的神聖、壯嚴、溫馨及歡欣的氛圍。此外，當我親身第一次看見周金海牧師時，我對他那微笑慈祥的面容印象十分深刻，感覺他的親切，從他面容散發基督的榮美。他說：「你

來啦！]有點兒好像聖經中一個比喻，在家門外等候的父親對著那回家的浪子說話一樣，我也感覺有點像歸家的感覺。當周牧師分享他與胡老牧師首次見面時，吳老牧師說：「你來啦！」同一句說話昔日感動周牧師，這句話也深深觸動我心！這份祝福對方的心，渴慕別人也進入神的真理和恩典的同在裡，同樣，神透過這樣的一位屬靈長者何等願意我們領受這份屬靈寶貴的遺產。

內在生活不是道理或理論，乃是愛慕與順服之路。順服聖靈的引導和竭力愛慕耶穌是內在生活重要的環節，也可能是先決條件。在營會中聆聽講員分享先賢的見證，以及參與者的見證也激勵我如何跟隨聖靈，如何順服那看不見的聖靈，這是我一生需要學習的功課，因為我很容易靠自己的方法，憑眼見而不是靠信心，也很少倚靠聖靈行事。求主憐憫我，不要遠離我，相反我要竭力追求跟隨聖靈和內在認識耶穌。憑你(主)意行不是口頭禪，而是生命中經歷聖靈的實際，活出在我裡面的基督。在聖靈的激勵下，我也殷然學習跟隨聖靈的引導來到營會。從前，神的恩典讓我先得著外顯的恩賜和恩膏，如今也領受內在生活的奧秘—生命之道如何活現在我生活裡。聖靈充滿是包含外在的恩膏和內在的恩膏。為此，我明白恩賜與生命需要平衡，我相信兩者並不是互相排斥。不管外在的恩賜或內在的生活，讓人看見的是榮耀基督的工作。

生命之道是甚麼？內在生活是甚麼？我從前都是經由書本認識甚麼是內在生活，甚麼是安靜等候神；可是，今日能夠在營會中親身聽見周牧師講解內在生活，這不是理論，乃是進入聖靈的實際裡經歷生命之道，周牧師多次從詩歌中分享屬靈的經歷，以及從聖經中說出生命啓示的亮光，我從他身上感受到他與神的關係何等的密切，他是在分享耶穌的生命，不是在這裡說大道理！過往，當我追求認識耶穌時，有次默想神的話，我從保羅如何描述祂的生命中的最重要的渴慕和經歷—就是得著基督。保羅也說到那生命(公義)的冠冕不但為他(保羅)存留，也賜給凡愛慕祂顯現的人。

我以前何等渴慕有日可以親眼看見耶穌(不是指離世見主面的意思)，但是在這裡，我從周牧師的教導和他親自示範甚麼是渴慕主的顯現。簡單來說，主的顯現是從每一個人的生命彰顯基督，我們可以從各方面看見無數基督的彰顯。我們很多時存留自己偏面的觀念，也許會對人處世成爲一種成見，覺得對方不像我們的看法時，就等同於不敬虔、不對或是不合適，所以我們會表達不喜悅的氛圍，以致看不見耶穌基督的彰顯；但我看見周牧師對每一個站在臺前分享的人，表達一份尊重，不管分享者說得好或不好，或甚至離題！因爲周牧師說我們不是憑外貌看人，乃是看人裡面的耶穌，這就是耶穌的彰顯。我明白了，復活的主在我裡面活著，因我活著就是基督，也就是活出或彰顯裡面的基督。(加二 20)我覺得這就是內在生活的精神—使我看見別人身上的耶穌，也使人從我的身上看見耶穌，願這真理真實地顯揚在我生命中。

在某次聚會中，聖靈開始教導我這方面的真理，當我一面聽講者分享信息時，坐在我後面的參加者不斷自行自語，敬虔阿門的聲音卻成爲我的煩擾。聖靈感動我要欣賞那人對主愛的渴慕和表達。於是我安靜下來，以後就不是一種干擾了，這或許是聖靈在我裡面轉化生命。另一方面，聖靈也提醒我，有時我的言行也是做成別人的防礙，求主饒恕我的軟弱；如果我無法彰顯復活的主，需要眾人的忍耐和包容，饒恕我生命的不足和虧欠。我仍要竭力追求聖靈的更新和改變，以致我以耶穌內心的憐憫和祂的眼光來看待人事物；如此，別人不是看見我的老我，乃是看見我裡面的耶穌。生命之道卻實在有很多需要學習的地方，我唯有敏銳聖靈、跟隨聖靈、連於葡萄樹(住在基督裡)，結出果子來，在家庭和生活中活出基督的實際。

林後五 5(新譯本)：「那在我們身上完成了工作，使我們達成目標的，就是神，他已經把聖靈賜給我們作憑據。」

在最後兩天清晨與主相遇時，神藉著以上生命之道的話語鼓勵我，祂會在我(和你)生命中完成祂工作的目標，就是我們這必死的被生命吞滅。我無法靠己治死老我或活出基督，乃是倚靠無限量生命的聖靈在我生

命裡作轉化的工作。我們在基督裡都是新的創造，有新的職事：為復活的主而活。若沒有聖靈的引導，我無法經歷甚麼是內在生命，甚麼是為復活的主而活。

羅八**28-30**「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按他旨意被召的人，因為他預先所知道的人，就預先定下效法他兒子的模樣，使他兒子在許多弟兄中作長子。預先所定下的人又召他們來；所召來的人又稱他們為義；所稱為義的人又叫他們得榮耀。」

感謝神，我如同其他的參加者一樣被神深深的吸引，聖靈吸引我們更多的渴慕主耶穌，更多的要，非常厲害的渴慕，並付上代價為要得著耶穌基督為生命的至寶。神本性一切的豐富在無限量的聖靈裡面，我所要得著的就是那無限量豐滿的主耶穌基督，活出祂的榮美，像基督，並榮耀祂的名。

總括而言，我最大的收穫與感受是：原來神的豐滿和豐盛在基督裡何等浩大，祂卻藉著那無限量的聖靈承載我這個有限量的生命裡，聖靈充滿擴充我生命的器皿，為的是讓我與生命之道結連，使我結出果子來、彰顯基督、生命像基督，並且榮耀歸神。我的餘生不是尋找知識的寶庫，乃是生命連結於耶穌裡面，鏗而不捨的要、更大的渴慕和愛慕得著那無限量的基督在我裡面活著並活出祂來，以致有日我生命裝飾整齊，預備好迎接我的新郎耶穌基督的回來。

營會最後一天靈修後，我繼續寫心得見證；當我即將寫完這份電腦稿後準備離開營地，我發覺我的備存的 USB(U 循)的蓋子不見了。我禱告求主幫助我發現它，最後當我伸手在我左面的口袋裡就發現了那個蓋子。那時，聖靈讓我想起貝教士分享榮教士的一個見證，有日，榮教士失掉了她的匙鑰於草叢中，在芒芒的草叢中怎樣尋找它呢？榮教士舉手禱告，伸手進入草叢中立即發現那失去的匙鑰！我相信聖靈教導我凡事禱告、凡事跟隨聖靈的重要。

禱告：

阿爸父，基督是我的一切，祂是我的道路、我的真理、我的生命。基督是唯一生命之道，離開了生命之路，就是死亡的絕路！感謝你，你帶領我離開絕路，來到生命之道那裡，站在永恆主的面前。你無處不在，但你如同帶領以利亞來到曠野山上與你相遇一般，我也來到你的跟前與你相遇。啊，我主啊，你是我所愛的主，我愛，愛你到底。

Faithfuls 小屋 1.9.2011 (13:50)

羅偉森傳道：住香港，主要服事在中國，同時也是愛修園的教師。